



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ВРАЦА

гр. Враца ул. „Стефанаки Савов“ 6, тел.: 092 66 33 75, e-mail: obsavet@vratza.bg

ДО
Г-Н КАЛИН КАМЕНОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ВРАЦА
ГР. ВРАЦА

7 - 1136
051021

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КАМЕНОВ,

Във връзка с постъпили питання от г-жа Цветелина Дамяновска и г-н Лъчезар Генов на редовно заседание на Общински съвет – Враца на 28.09.2021 г., проведено чрез видеоконферентна връзка, Ви моля съгласно разпоредбите на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Враца, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, при изготвяне на отговорите до тях, същите да бъдат адресирани до този, който е отправил съответното питане на заседанието, а именно:

- Питане относно дейността на общинските предприятия – зададено от г-жа Цветелина Дамяновска;
- Питания относно: 1. закупуване на машина за подрязване на клонови по банкетите на пътя и 2. ремонт на пътя Враца-Габаре – зададени от г-н Лъчезар Генов.

С уважение
д-р Владимир
Председател
Общински съвет – Враца



ПРОТОКОЛ № 28

Днес, 28.09.2021 г. година от 10:00 часа се проведе редовно заседание на Общински съвет – Враца чрез видеоконферентна връзка.

Присъстваха 35 общински съветника.

...

1. Питания на общински съветници.

По т. 1 от дневния ред на заседанието питання отправиха:

Цв. Дамяновска: „Питането ми е свързано във връзка с дейността на общинските предприятия, които съществуват на територията на Община Враца. Искам да помоля администрацията, чрез кмета да получа отчетите за приходи и разходи на дейността на ОП „БКС – Враца“, ОП „Обредни дейности“ - Враца и ОП „Социални дейности“, за периода 2020 г. и първото полугодие на 2021 г., и вторият подвъпрос към това е да се направи анализ на таксите, които плащат съгражданите ни, дали отговарят на услугите, които ние предлагаме?“

Л. Генов: „Имам два въпроса: 1. На 7 септември би трябвало да е отворена оферта за „Закупуване на машина за подрязване на клони по банкетите на пътя“, има ли резултат от тази оферта, какво е решението и ще имаме ли такава машина? 2. Какво става с ремонта на пътя Враца-Габаре, който трябваше да бъде реновиран? Има ли резултат, няма ли, има ли пари и какъв ще бъде живота на този път?“

...